加大信贷投放力度

农行辽源分行支持新型农村经营主体发展

本报讯 李秀娟 记者 隋二龙报道年初以来,农 行辽源分行围绕新型农村 经营主体深入挖潜,认真 开展走访调研,了解目标 客户需求,加大信贷投放 力度,收到显著成效。截 至10月末,累计投放家庭 农场、专业大户和合作社 等新型农村经营主体贷款 1.03 亿元,余额 1.61 亿元, 有力支持了新型农业经营

展

反

信

XX

诈

骗

为筑牢民警底线

思维和安全意识,确保

全年各项工作扎实落

实,近日,延边边境管

理支队二道边境检查

站开展涉酒警示教育。

期间,组织全体民警学习了近期关于涉

酒案件的情况通报,深

刻剖析了案件发生的

原因,教育引导全体民

二道边境检查站

警示教育效果好

十

04

境

派

出

本报讯 记者 郭小宇

报道 白山边境管理支队十

四道沟边境派出所把预防

电信网络诈骗作为当前重

点工作之一,采取多种形式,扎实开展反诈宣传,从

源头上防止诈骗案件发

务室、微信朋友圈等向群 众宣传反诈骗知识,同时

结合辖区实际,将刷单诈 骗、网络贷款诈骗、冒充客

服诈骗等多种常见诈骗类

型的惯用手段、防范技巧

等内容制作成宣传页,组

织辖区民警、护边员向群

众发放,"双管齐下"切实

警、护边员耐心讲解各种

诈骗手段的防范技巧,提

醒群众做到不轻信、不盲

信、不乱信、不转账、不透

露,接到疑似电信诈骗电

话和短信要及时拨打110,

下载国家反诈中心 APP、

进驻长白反诈小程序,并

动员群众将反诈知识宣传

到身边的亲朋好友,筑起

警汲取案件教训,时刻

保持头脑清醒,自觉遵

守各项禁令。民警纷

纷表示,将牢记前车之

鉴,消除侥幸心理,时

刻保持清醒头脑,坚持

把纪律和规矩挺在前

面,对"酒驾醉驾"行为

实行"零容忍",确保队

伍安全稳定。

坚实的反诈屏障。

增强群众反诈意识。

辖区民警通过网上警

针对农民发展规模型 种养业和个体私营业需要 大量资金,农行辽源分行各 级行主管领导和客户经理 深入各乡镇进行全面调研 走访,对于集约化、规模化 经营大户,多次深入各支行 调研指导,直接参与种植、 养殖大户的走访,了解农户 的发展规模和规划,掌握资 金需求状况,并建立目标客

户登记簿,为深入合作打好 基础。在走访基础上,对市 场前景看好、预期收益较高 的种植养殖大户及粮食收 购、经济作物种植户和农村

致富带头人优先支持。 农行辽源分行还特别 注重提供服务品质,对新型 农业经营主体开展精细化 金融服务。主动对接资金需求,依托"农地贷""农村 贷""棚膜贷""生猪贷"等产

品优势,加大资金投放,积 极支持家庭农场、专业大户 等新型农业经营主体发展 同时,结合目标客户 生产. 生产经营特点,做好全流程 金融服务,把农户贷款与存 款、结算、理财、咨询等金融 服务紧密结合,对种植、养 殖户生产经营各环节的不 同特点和需求,提供全方 位、高层次、一体化金融服



安县信访局 深入全县各 街道、乡镇开 展《信访工作 条例》宣传工 作,解答群众 咨询

长春市看守所第二监区 多举措彰显执法温度

第二监区管教民警王宁自费购 置了书包、文具、衣服等物品, 来到省孤儿院看望在押人员刘 某的儿子。孩子听到是父亲让 人来看望他时,喜出望外,并告 诉王宁:"叔叔,让爸爸放心,我 会听老师的话,好好学习,等着爸爸来接我。"王宁将此话转告 刘某时,他热泪盈眶表示-服从管理,争取早日回归社会。

王宁在对监室进行日常 管理时,发现在押人员刘某情 绪低落,便对其进行谈话。得 知刘某妻子早年因故去世,儿

子仅有7岁,刘某是孩子唯 监护人,因刘某被羁押,导致 孩子无人监护看管,只能由社 区工作人员根据救助程序把 孩子送到省孤儿院。刘某担 心孩子情况,寝食难安。王宁 对其进行开导,让其安心接受 管理教育,并表示自己会和孤 儿院取得联系,关注孩子动

长春市看守所第二监区 针对在押人员心理特征与情 感需求,多措并举,及时稳定 和化解在押人员不良情绪,彰 显执法温度。 (董其望)

长白县农业农村局

向帮扶衬捐赠助农基金

为探索新时代基层党组 织建设新模式,11月14日,长 白县农业农村局驻村工作队 坚持党建联建聚合力,互利互 惠谋发展,共建共享促共赢的 发展理念,沟通协调平安财产 保险股份有限公司白山中心 支公司通过万企兴万村活动, 向十二道沟镇十三道湾村捐赠助农基金3万元,用于提高 村民生活水平,助力乡村振

捐赠仪式上,共建双方约

定,为保证共建成效,将联合 组织召开总结、交流推进会 或发布会,总结共建成绩,指 出存在不足,找出改进措施, 确保结对共建活动走向深 人、取得实效。发动更多的 党员积极参与、总结经验,更 好地探索与地方企业共建。

(刘士洋 林佳屹)

梅河口车站派出所

确保冬季铁路运输安全

本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥 报道 通化铁路公安 处梅河口车站派出所根据 冬季安全稳定形势特点,组 织发起"平安冬季"安保战役,组织警力开展巡查整 治,确保冬季铁路运输安

进入11月以来,梅河 口车站派出所组成巡防小

分队开展徒步巡线,全面排 查整治线路治安隐患,对管 内线路31处栅栏、桥梁、隧 道等重点部位进行全面排 查,确保线路隐患动态清

(陶莹)

针对沿线部分乡村群 众交诵安全章识淡薄的问 题,民警在加强线路巡查的 同时,深入沿线乡村和人员

聚集场所,向群众宣传爱路 护路、保障安全知识,发放 铁路安全手册200余份,及 时通报近期发生的事故和 典型案例,做到以案说法, 提醒群众遵守铁路安全守 则,安全文明出行。

强化宣传,保护器 巡线中,民警深入铁 路沿线附近20余处废旧物 品收购站等重点场所,向 经营业户宣传铁路安全法 规,派发、张贴铁路器材辨 识宣传画50张,以增强责 任人的法治意识,提醒他 们在发现偷盗和推销铁路 器材的可疑人员时,要及 时向公安机关报告,协助 打击盗卖、收购铁道线路 器材违法行为。

简 讯

前郭县检察院

反诈宣传进校园

增强防范意识,前郭县检察院 以"防范网络诈骗"为主题,深 人前郭县蒙古族中学进行反 诈宣讲。

讲座中,检察官从"网络 诈骗是什么""为什么要加强 反诈力度""面对网络诈骗该 怎么做"三个方面,以近期所 办理的涉校案件为素材,向 师生详细讲解了在学生群体 中高发的网络游戏诈骗、刷 单返利诈骗、冒充客服退款 等常见诈骗形式,指出网络 诈骗的危害,深入分析受骗 群体心理,并贴心附上科学

有效的防范措施,提醒师生 要做到"不听、不信、不转 账

讲座结束后,检察官还 向学生发放了反电诈宣传手 册,积极鼓励学生成为反诈 宣传员,把讲座中学到的防 诈骗知识延伸到生活中,讲 给亲朋好友,提升全民反诈

前郭县检察院将持续开 展反诈宣传进校园活动,不断 提升学生群体对防范电信网 络诈骗的思想认识,以检察力 量推动平安校园建设。

(任丹丹 张家铭)

敦化农商银行

排查存量业务涉诈风险

近日,敦化农商银行开展 "反电信网络诈骗"系列活动, 重点讲解防范电信诈骗的"十 别虚假违法金融广告、新型金 融诈骗手段方法等知识进行

组织各网点员工做好培 训工作,分析典型诈骗案例, 找出对应防范措施。以网点 为中心,网格化商圈为区域, 由点及面扩大宣传范围,在张 贴海报、视频宣讲、手把手教 安装国家反诈APP的同时,开 展厅堂微沙龙工作。同时 线员工在办理业务时,尽到为 每一名客户提醒的义务。切 实做到多渠道宣传,多方位沟 通. 多角度防范。

坚持贯彻落实"谁开户谁 使用""谁使用谁负责"原则,明 确支付服务主体责任,狠抓内 控管理制度。配合人民银行反 洗钱工作,摸清风险路数,在严 格控制开户的基础上,全面排 查存量业务涉诈风险

积极开展非法账户紧急控制止付工作,配合好公安机 关打击电信诈骗,抓好数据整 理、分析、监测等实效性环节, 坚守金融防线。

(单珊 赵鹏程)

近日,梨树县农村信用合 作联社召开三季度经营分析 会议暨"双基优储"启动大会

传达学习全省农村信用 社三季度经营分析会暨"双基 优储"启动大会会议精神,深 入解读开展"双基优储"的意 义,全面部署四季度重点工

全体员工进一步统一思

密结合,实现工作效果最大

开展"双基优储"。结合 联社实际情况,制定《"双基优 储"活动方案》,明确工作目 标,一手抓新客拓展、一手抓 存量促活,着力形成储备丰 富、结构均衡、优质有效的客 户群体,力争为明年实现"开 门红"形成一批优质客户储

梨树联社

开展"双基优储"活动

想,充分认识到做好四季度工 作是年末决战决胜的关键,全 力以赴做好四季度工作,尽全 力实现全年工作目标。依托 省联社搭建"政银企担"合作 联动平台,持续加大三农服务 力度,夯实"三农"主力军、乡 村振兴主办行基础。同时,将"整村授信"与"春风行动""两 个百日""双基优储"等工作紧

备。强化财务管理,尽最大努 力增收节支,全力降本增效。 牢固树立"合规创造价值"发 展理念,按照省联社要求夯实 合规基础,加强员工职业道德 和合规知识教育,强化业务条 线、风险管理、稽核审计"三道 防线"作用,全面提升风险管 控能力。

(干洪湃)



为确保 全年任务目 标圆满完成。 永吉农商银 行采取"一突 二抓三落 , 开启四 季度重点工 作新模式 贾晓东/摄